



В Пригородном районе следствием СКР по факту гибели трёх человек в результате пожара возбуждено уголовное дело (ФОТО)



Днём 15 апреля 2024 года в правоохранительные органы Пригородного района поступило сообщение об обнаружении тел трёх человек при тушении пожара в одном из частных домов в селе Лая. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства случившейся трагедии, по данному факту следственным отделом по Пригородному району СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Сотрудниками Следственного комитета проведён осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются свидетели из числа местных жителей. Истребован и



анализируется характеризующий материал в отношении погибших. Для определения точных причин возгорания и смерти граждан назначены и проводятся, соответственно, пожарно-техническая и судебно-медицинские экспертизы.

Изображения



15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1875604>